

ALFA WORKS KFT.



ALFA GROUP SERVICE KFT.

Székhely: **1064 Budapest, Vörösmarty utca 67.**

Központ: **8000 Székesfehérvár, Gyümölcs utca 4-6.**

Telephelyek: **9021 Győr Kazinczy utca 5-7.,
2900 Komárom Szent István tér 5
4024 Debrecen Iparkamara utca 6.**

Web: <https://alfaworks.hu/>

E-mail: toborzas@alfaworks.hu

MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT

Az **ALFA WORKS KFT.** és **ALFA GROUP SERVICE KFT.** célja, hogy kiemelkedő minőségű, ellenőrzött és folyamatosan fejlődő, innovatív, magas színvonalat képviselő, informatikai háttérrel támogatott, az érdekelt felek és megrendelők igényeihez igazodó, a jogszabályi és szabványi elvárásoknak is megfelelő, **munkaerő kölcsönzés, közvetítés, munkaerő toborzás, és HR adminisztrációs** szolgáltatás nyújtása, melynek elérése érdekében:

- **Célunk olyan elismert, innovatív társasággá válni, ahol mindig a legjobb megoldást keressük, az optimális működés érdekében. Munkatársainktól magas szakmai színvonalú hozzáállást és munkát várunk el melyben minden forrást biztosítva támogatjuk őket, és ahol „A MEGBECSÜLÉS NEM CSAK ÍGÉRET”.**
- Az ország dinamikusan fejlődő szolgáltatójaként, társaságunk hosszú távú stratégiája hogy az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerint a belső és külső tényezők figyelembevételével a kockázattértékelési szempontokra alapozva kívánjuk működtetni, ellenőrizni és fejleszteni folyamatainkat,
- El kell nyernünk vevőink, és a többi érdekelt fél bizalmát a folyamatosan felügyelt, „az eltérésekből tanuló”, gyorsan reagáló szolgáltatással, mely során cégünk arra törekszik, hogy munkatársaink több éves gyakorlatára és a széles körű ismereteinkre támaszkodva az eltéréseket feltárjuk, és minőségjavító helyesbítő intézkedések segítségével fejlesszük folyamatainkat.
- Munkatársaink oktatásával, irodánk, berendezéseink, szoftvereink, folyamatos fejlesztésével és körültekintő kezelésével, valamint munkatársaink megbecsülésével kiemelkedő támogató közeggel és feltételekkel kívánjuk javítani a minőségi munkavégzést.
- Minden munkatársunkban tudatosítjuk az együttműködési igényünket, a kockázatalapú gondolkodást, a minőségirányítási rendszerdokumentációban leírtakat és minőségpolitikánkat annak érdekében, hogy magas színvonalú tevékenységünk egybeessen megbízóink, munkatársaink, és a társadalom elvárásaival, amit támogatói és karitatív tevékenységünkkel is alátámasztunk.
- Minőségirányítási rendszerünk kulcskérdése az elvárt minőség teljesítése, ezért munkatársaink mellett, alvállalkozóinktól és beszállítóinktól is megköveteljük ezen feltételek betartását.

Budapest, 2023. 04. 01.

Pálmai Ferdinánd
ügyvezető